Naponta atlagosan 1 csokigolyot gurit le. Hivjuk n-edzésnek az n hosszi utcdban végzett edzést, és legyen f(n) az
atlagosan megevett csokigolyok szama. Teljes indukcioval latjuk be, hogy f(n) = 1. Az allitds n = 2-re nyilvan igaz.
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Feltéve, hogy n = k > 2-re igaz, vizsgaljuk az n = k + 1 esetet. A (k + 1)-es edzés kezdetén 3 eséllyel csinal egy
1
k-as edzést és visszaér a 2-es hazba, és 3 eséllyel visszamegy az 1-es hazba 0 csokigolyoval. Ha csinalt egy k-as edzést,

1 1
utdna megint 3 eséllyel egy k-as edzést végez, és 3 eséllyel visszamegy az 1-es hazba stb. Felhasznalva, hogy

felirhato a kovetkezd:

Ezzel az allitast belattuk n = k + 1 esetére is.
Tehat Artar atlagosan minden nap 1 csokigolyot gurit le.
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